

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Захарова Раиса Григорьевна

Название статьи Особенности структуры трехкомпонентной модели устойчивого развития экономики

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. В условиях текущего периода, связанного с расширением процессов цифровизации всех сфер деятельности людей, усиливается внимание к повышению интеллектуальных и компетентностных качеств человека при его профессиональном вовлечении в процесс общественного производства как стержневого элемента процесса устойчивого развития

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в определении того, что человеческий капитал, влияя на производительность труда, на уровень дохода и потребления, также влияет на экономический рост, определяя его характер и интенсивность. Современный человек нуждается в развивающем потреблении.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования проведен анализ того, как потребление воздействует на человеческий капитал, совершенствуя его интеллектуальную компоненту или разрушая.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на том, что одно из важнейших качеств человеческого капитала – здоровье. Главными вызовами пока остаются меры по снижению уровня смертности, адекватные ответы на доступность качественной медицинской помощи, усиления профилактики заболеваний.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

